

Alpaca ID#: 849263 Gender: Female

Date of Birth: October 4 2003

Country of Residence: United States Country of Birth: **United States Primary Color:** 204 - Medium Fawn

Secondary Color: Third Color: Microchip #: Tattoo: Ear Tag:

Sire Owner at time of Conception: FAITH PERKINS AND/OR HERB PERKINS (PE219)

Dam Owner at time of Conception: FAITH PERKINS AND/OR HERB PERKINS (PE219)

Dam Owner at time of Birth: FAITH PERKINS AND/OR HERB PERKINS (PE219)

Certificate Issued: April 6 2014 Date Registered: October 28 2003 Certificate 1 of 1

> 0 000000 849263

Certificate of Registration

QR FLOWER'S SORPRESA

Not Published by Owner

PPERUVIAN ELEVER G4552

Huacaya 123048 - Peru - WH

PHAR TRAVELER

Huacava 810791 - United States - WH

-068 WH PPERUVIAN OLIVIA R0668

Huacaya 123100 - Peru - MF WH

Huacaya 55251 - United States - DSG MB WH

MPF FLOWER

Huacaya 124400 - United States - MB

MPF CHILE

Huacaya 55257 - Chile - MB WH

HUACAYA